
 

 

１．はじめに 
 

 

 

 

 

 

 

 

２．製品の特長 
 

 

 

 

３．製品構成 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

４．配線方法 
CN1 白 12ピンコネクタ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CN4 白 2ピンコネクタ 

スピーカーハーネスを接続し、車外スピーカーに接続 

 

５．DIP スイッチの設定方法 

コントローラ前面の DIPスイッチで各種設定をします。 

DIPスイッチの変更は、必ずエンジン停止（ACCも OFF）の状態で、コネクタを抜いて行ってください。 
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コントローラ 
1個 

CN1 12ピンハーネス 
1セット 

CN4 2ピン 
スピーカーハーネス（3ｍ） 

1セット 

スピーカー 
1個 

ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 黒 ボディアースへ接続。 

② 赤 常時 12V電源へ接続。 

③   

④   

⑤   

⑥   

⑦   

⑧   

⑨ 茶 
ドアロックモーターのロック線に接続。 

ロック時に一瞬、車両電圧が出る線です。 

⑩ 灰 
ドアロックモーターのアンロック線に接続。 

アンロック時に一瞬、車両電圧が出る線です。 

⑪ 黄 ACCまたは IG電源へ接続。 

⑫   

 

DIPスイッチ 設定項目 ON 
OFF 

（初期設定） 

1 未使用   

２ サイレント機能  有効 無効 

３ 未使用   

 

オプション 

ON/OFFスイッチ 

◼ 本製品の電源は 12Vです。24V電源に接続できません。 

◼ 本製品が原因で発生したお客様の損害は、当社では一切、賠償の責を負いません。同意できない場合は、取り

付け前に規定に基づき返品してください。 

◼ 配線する際は、必ずコネクタを抜いて作業してください。挿したまま配線を行うとコントローラが故障します。 

◼ 接続しない線は、必ず絶縁処理してください。 

◼ 取り付け作業が終わると、配線をまとめて、運転の妨げにならないような場所に格納してください。 

◼ コントローラ、スピーカーは、防水ではありません。水に濡れないように注意してください。（保証対象外） 

◼ コントローラ、スピーカーは、絶対に分解・改造を行わないでください。（保証対象外） 

セレクトアンサーバックキット【BACKMAN-SE】取付・取扱説明書 (Ver1.0) 

■ ロック・アンロック時に設定した音声を再生することが可能です。 

■ 音声グループや音量は、コントローラ背面に付いているボタンやボリュームで簡単に変更可能です。 

 

保証規定はこちら→ 

必ずご確認ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACC （IG）電源へ 

赤 

ボディアース 

茶 

黄 

 

黒 

灰 

常時 12V電源へ 

 

CN1 

12ピン 

白コネクタ 

スピーカー 

６．基本結線図 

CN4 

2ピン 

白コネクタ 

黒/白 

 
黒 

 

赤 

 
黒 

 

ヒューズ 

【オプション】 
ON/OFF スイッチ 

 

配線が完了するまでコントローラにコネクタを接続しないでください。 

コントローラにコネクタを接続した状態で配線すると故障する恐れがあります。 ！ 重要 

当社Ｗｅｂサイトで車種別配線資料を閲覧できます。 

https://cepinc.jp/chumon/torisetsu/torisetsu.html 
！ 参考 

取付穴径：14mm 

 

Ｍ 

ドアロックモーター 

アンロック線 ロック線 

水がかからず、熱の影響が少ない

場所に下向きに設置してください。

（ボンネット内等） 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 音声 

1～8 サイレン系 

9～16 効果音系 

17～19 ボイス系 

20～24 メロディ系 

25～27 レトロゲーム系 

28～30 バラエティ系 

31 ランダム再生 
 
 

７．動作説明 

深夜など音を出したくない場合に、音声を再生させずにロック・アンロックできます。 

スマートキー装備車で、ドアハンドルでロック中にロック（アンロック中にアンロック）ができない車両の場合、純正ス

マートキーで操作してください。 

キーレスリモコンで、ロック・アンロックボタンが共通の車両は、サイレント機能は使用できません。 

 

■アンロックする場合 

ロック中にロックボタンを押した後、3秒以内にアンロックボタンを押します。 

 

■ロックする場合 

アンロック中にアンロックボタンを押した後、3秒以内にロックボタンを押します。 

サイレント機能 使用する場合は、DIPスイッチ 2を ONにしてください。 

 

エンジン停止中にロック・アンロックすると、音声が再生されます 

８．操作説明 

音声変更ボタン 

（前） 

音声変更ボタン 

（次） 

音量調節 

ボリューム 

■音量調節 

ボリュームを時計回りに回すと音量が大きくなり、反時計回りに回すと小さくなります。 

反時計回りいっぱいに回すと消音になります。 

■音声変更 

変更ボタンを押すと、音声が切り替わります。赤いボタンを押すと前のグループに、黒いボタンを押すと次の音声に切り

替わります。その際、そのグループのロック時の音が再生されます。 

ランダム再生を選択した場合、1～30の音声がランダムに選択されて再生されます。 

 手順 正常 ﾁｪｯｸ 異常 原因・備考 

1 
配線完了後、製品にコ

ネクタを接続する。 

約7秒後に「セレクトア

ンサーバックキット」と

再生される。 
□ 

再生されない。 

②赤線、①黒線の結線不良。 

スピーカーの結線不良。 

ボリュームが最小になっている。 

「ロック/アンロックの

線が間違っています」

と再生される。 

⑨茶線、⑩灰線の接続先間違

い。ロック・アンロック時一瞬車

両電圧が出る線に接続してくだ

さい。 

4 ロックする。 
ロック時の音声が再

生される。 □ 音声が再生されない。 ⑨茶線の結線不良。 

5 アンロックする。 
アンロック時の音声が

再生される。 □ 音声が再生されない。 ⑩灰線の結線不良。 

6 

エンジンを始動して、

車内からロックやアン

ロックを行う。 

音声が再生されない。 □ 音声が再生される。 ⑪黄線の結線不良。 

 

９．トラブルシューティングと動作確認方法 


